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Управлінням нотаріату Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) (далі – Управління нотаріату) в межах 

компетенції розглянуто Ваш запит та повідомляється наступне.
Відповідно до наказу Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) від 15.03.2021 № 280/6 «Про припинення 

нотаріальної діяльності приватного нотаріуса Київського міського 

нотаріального округу Хари Н. С.», на підставі наказу Міністерства юстиції 
України від 12.03.2021 № 931/5 «Про анулювання свідоцтва про право на 

заняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім’я Хари Наталії 
Станіславівни» діяльність приватного нотаріуса Київського міського 

нотаріального округу Хари Наталії Станіславівни припинена з 15.03.2021.

Станом на дату надання відповіді документи нотаріального діловодства 

та архів приватного нотаріуса Хари Н. С. до Київського державного 

нотаріального архіву не передані.
У той же час, 19.05.2021 Управлінням нотаріату Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) направлено лист 

Харі Н. С. з вимогою передати до Київського державного нотаріального 

архіву всі документи нотаріального діловодства та архіву приватного 

нотаріуса. 
З метою встановлення місцезнаходження архіву приватного нотаріуса                     

Хари Н.С. 25.06.2021 за вих. № 2963/6.2-21 Управлінням нотаріату 



Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) 
направлено лист до Головного управління Національної поліції у місті Києві.

Головним управлінням Національної поліції у м. Києві листом від 

14.07.2021 № 10100/125/47-2021 було надано відповідь про неможливість 

встановлення місцезнаходження документів нотаріального діловодства та 

архіву приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Хари 

Н.С. за адресою розташування робочого місця приватного нотаріуса.
Відповідно до частини четвертої статті 30-1 Закону України                                

«Про нотаріат» наказ про припинення нотаріальної діяльності може бути 

оскаржений приватним нотаріусом до Міністерства юстиції України або до 

суду. Оскарження цього наказу приватним нотаріусом зупиняє реалізацію 

положень, передбачених частинами п’ятою і шостою цієї статті. 
Додатково повідомляємо, що в Окружному адміністративному суді міста 

Києва знаходиться адміністративна справа за позовом Хари Н. С. до 

Міністерства юстиції України, Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату при 

Міністерстві юстиції України, Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) про визнання протиправними та скасування 

рішення, наказів, зобов’язання вчинити дії. Зокрема, оскаржується і 
вищевказаний наказ. 

Згідно даних, наявних у Управлінні нотаріату, робоче місце приватного 

нотаріуса Київського міського нотаріального округу Хари Н. С. було 

розташовано за адресою: 01032, м. Київ, вул. Тарасівська, буд. 18, кв. 12; 

номер робочого телефону Хари Н. С.: +380504575300.

Відповідно до пункту 1.1 розділу І Порядку ведення Єдиного реєстру 

нотаріусів, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від                

13.10.2010 № 2501/05, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

15.10.2010 за № 926/18221 (далі – Порядок), Єдиний реєстр нотаріусів - це 

комп'ютерна база даних, в якій містяться відомості про державні нотаріальні 
контори, державні нотаріальні архіви та нотаріусів України. 

Згідно з пунктом 1.2 розділу І Порядку держателем Єдиного реєстру 

нотаріусів є Міністерство юстиції України, що розробляє організаційні, 
методологічні принципи ведення Єдиного реєстру нотаріусів та забезпечує 

його функціонування.
Пунктом 1.3 розділу І Порядку передбачено, що адміністратором 

Єдиного реєстру нотаріусів є державне підприємство «Національні 
інформаційні системи», що здійснює заходи зі створення та супроводження 

програмного забезпечення Єдиного реєстру нотаріусів, у тому числі з 
впровадження та підтримки вебсайту для доступу до відомостей Єдиного 

реєстру нотаріусів, організацію доступу до Єдиного реєстру нотаріусів, 
забезпечує збереження та захист даних, що містяться в Єдиному реєстрі, 
нотаріусів, уносить до Єдиного реєстру нотаріусів отримані від 



територіальних органів Міністерства юстиції відомості, надає інформацію з 
Єдиного реєстру нотаріусів, а також виконує інші функції, передбачені 
Порядком ведення Єдиного реєстру нотаріусів.

Відповідно до абзацу 5 пункту 2.1 розділу ІІ Порядку підставою для 

внесення відомостей до Єдиного реєстру нотаріусів є повідомлення 

територіальних органів Міністерства юстиції, зокрема, про зупинення або 

припинення нотаріальної діяльності.
Враховуючи вищевикладене, територіальним органом Міністерства 

юстиції України до державного підприємства «Національні інформаційні 
системи» направлено повідомлення про припинення нотаріальної діяльності 
приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Хари Н. С.

Питання передачі документів нотаріального діловодства та архіву 

приватного нотаріуса Хари Н. С. перебуває на контролі Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ).

Начальник
Управління нотаріату                                               Вікторія НЕСТЕРЕНКО
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